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Občinski komite ZKS : Pristop k izvedbi sanacije
Položaj Gorenja ni rožnat. Tudi širšo družbeno 
skupnost prizadevajo naša vprašanja. S posebno po­
zornostjo pa razmere v Gorenju že dalj časa sprem­
lja tudi občinski komite ZKS Velenje. IMa 11. seji 
občinskega komiteja, ki je bila 17. maja 1983, so 
posebej obravnavali stanje pri izvajanju sanacije 
v Gorenju TGO in se zavzeli za hitro in učinkovi­
to reševanje sanacijskih usmeritev.
Potem, ko je komite obširno in temeljito proučil 
stanje in predvidene ukrepe, je sprejel naslednje

sklepe in stališča:
I.
Na osnovi ocene razmer, ki jih je OK ZKS ali Predsedstvo 
OK ZKS sprejemalo v preteklem obdobju v zvezi z ureja­
njem razmer v Gorenju, OK ZKS Velenje podpira predloge 
oziroma pobude samoupravnih organov in poslovodnih de­
lavcev za pripravo in sprejem ukrepov, ki naj zagotovijo 
učinkovitejši in konkretnejši pristop vseh razpoložljivih 
$il k izvedbi sanacije. OK ZKS meni, da bi bilo sicer mo­
goče z jasnim konceptom razreševanja najbistvenejših 
Problemov z večjo kritičnostjo do angažiranosti poslovod­
nih in strokovnih delavcev in predvsem z večjim vključe­
vanjem samoupravnih organov in vseh delavcev ta isti cilj, 
doseči tudi brez ukrepov družbenega varstva. Vendar ob 
upoštevanju resne ekonomske situacije, ki terja takoj­
šen učinkovit in koordiniran pristop k sanaciji v vseh de­
lih SOZD, ob upoštevanju zapletenih odnosov med Gore­
njem TGO in OZD skupnega pomena, in predvsem ob 
upoštevanju dejstva, da so bili predlogi in zahteve po od­
ločnejši in usklajenejši aktivnosti oblikovani na samoup­
ravnih organih, predvsem DS Gorenje TGO, komite meni, 
da je to v teh razmerah edini način, da se hitreje dosežejo 
cilji, ki smo si jih v preteklosti zastavljali tako v ZK kot 
tudi na samoupravnih organih. .
II.
Komite sprejema oceno, da je treba ob oblikovanju ukre­
pov upoštevati realno povezanost in soodvisnost med 
TGO, GRS, IB, DSSS SOZD in GRR, in predvsem dej­
stvo, da je Gorenje TGO edina proizvodna DO v sistemu 
SOZD, ki ni organizirana tako, da bi obvladovala in izva­
jala razvojne vidike posameznih funkcij, marsikje pa tudi 
ne operativnih opravil. Iz teh izhodišč so nesprejemljiva 
stališča posameznikov, ki ne sprejemajo dejstva, da je 
sanacija TGO po svoji vsebini sanacija razmer in odnosov 
v SOZD, posebej med TGO in OZD in delovnimi skupno­
stmi skupnega pomena.

III.
Komite podpira pobudo samoupravnih organov Gorenja 
TGO in GRS, da se oblikuje začasni poslovodni odbor na 
nivoju SOZD. Istočasno komite podpira pobude za ime­
novanje začasnih poslovodnih odborov na nivoju GRS in 
TGO in predlaga, da se razširijo tudi na DSSS SOZD in 
po potrebi tudi na druge OZD.

IV.
Komite meni, da je treba v pripravi predlogov začasnih 
ukrepov za sejo občinske skupščine najti pravo mero med 
nujnimi ukrepi, ki naj zagotovijo učinkovitejše sanacijo, in 
med ukrepi, ki bodo objektivno pomenili nezaupnico sa­
moupravnim organom, družbenopolitičnimi organizacija­
mi pa tudi poslovodnim organom.

V.
Komite sprejema oceno, da takšne ukrepe v prvi vrsti na­
rekuje težak ekonomski položaj Gorenja TGO (kot posle­
dica zaostrenih pogojev gospodarjenja in posledica GKE), 
zato posebej poudarja nujnost, da se pripravijo celovite 
informacije o materialnem položaju (TGO, GKE), se z 
njimi seznanijo institucije v SRS, (ki so sprejele sklep o 
sanaciji) in zahtevajo učinkovitejše rešitve, ki morajo v 
prvi vrsti zagotavljati planirano proizvodnjo in realizaci­
jo novih programov.

VI.
Spričo težke ekonomske situacije, ki je poleg lastnih sla­
bosti v glavnem vzrok za današnje odločitve, komite me­
ni, da bi bilo smotrno pripraviti tudi predlog za imenova­
nje družbenega sveta na nivoju SOZD, ki bi ocenil:
— odnose v kovinsko predelovalni industriji;
— vpliv ukrepov ekonomske politike na ekonomski polo­

žaj;
— oceni realnost izvajanja dolgoročnega programa stabili­

zacije v tej panogi.

VII.
Komite sprejema temeljne naloge, ki so jih delegati Gore­
nja predstavili v skupščini SRS in ki morajo pomeniti os­
novo za pripravo ukrepov. Delegacija OK v družbenopoli­
tičnem zboru SOb Velenje lahko glasuje le za ukrepe, ki 
bodo celovito zajemali obravnavano problematiko (ne le 
zgolj kadrovske rešitve) in ki bodo jasno razmejili odnos 
med začasnimi poslovodnimi organi in samoupravnimi or­
gani.

Vlil.
Vse osnovne organizacije ZK v velenjskem delu SOZD Go­
renja morajo odkrito, partijsko in celovito oceniti vzroke



za premalo učinkovito izvedbo sanacije ter pri tem izhaja­
ti iz sprejete ocene, da sanacija TGO ni možna brez celovi­
te sanacije razmer v SOZD. Sestanki OO ZK se morajo 
opraviti do konca tedna, prisostvovali pa jim bodo tudi 
člani občinskega komiteja.
Komunisti v vseh okoljih morajo delovati tudi v smeri pre­
prečevanja namernih in nenamernih dezinformacij v zve­
zi s pobudami samoupravnih in poslovodnih organov, po­
sebej tistih škodljivih in neresničnih dezinformacij, ki go­
vorijo o razpustitvah delavskih svetov, zajamčenih OD ipd.

IX.
V pripravi predlogov za sejo SOb Velenje so komunisti v 
vodstvih vseh DPO na nivoju občine dolžni na osnovi last­
nih ocen in na osnovi ocen in razgovorov z vodstvi svojih 
osnovnih organizacij v OZD Gorenja v Titovem Velenju pri­
praviti in oblikovati svoja stališča do že znanih pobud in do 
predlaganih ukrepov.

Zveza komunistov Slovenije 
Občinski komite Velenje

OSNOVNE ORGANIZACIJE ZKS 
O STALIŠČIH IN SKLEPIH OK ZKS 
VELENJE

Osnovne organizacije zveze komunistov v toz­
dih in delovnih skupnostih Gorenja so stališča 
in sklepe občinskega komiteja ZKS Velenje 
obravnavale na svojih sejah minuli petek, 
soboto in ponedeljek. V razpravah, ki so bile 
povsod poglobljene in kritične, so komunisti 
Gorenja TGO soglašali s sklepi in stališči ko­
miteja in prav tako naglasili, da so potrebni 
radikalnejši ukrepi pri spreminjanja razmer 
pri uresničevanju sanacijskih ciljev Gorenja 
TGO.

Kako iz težav?
7. seja Konference osnovnih organizacij ZSS 
Gorenje TGO

Delegati Konference osnovnih organizacij ZSS Gorenje 
TGO, ki so se zbrali na svoji 7. redni seji v petek, 20. ma­
ja 1983, so obravnavali pobudo o uvedbi začasnega ukre­
pa družbenega varstva v velenjskem delu sozda Gorenje. 
Na seji, ki sta se je udeležila tudi predsednik poslovod­
nega odbora Gorenje TGO Janez Miklavčič in predstav­
nik občinskega sindikalnega sveta Roman Jurič, so odkri­
to spregovorili o vrsti vzrokov za nastali položaj. Sindikat 
v Gorenju TGO je ves čas spremljal gospodarjenje naše de­
lovne organizacije, zato vzroke poznamo. Med nje sodijo 
objektivni kot subjektivni razlogi, zlasti pa neustrezni odno­
si v koriščenju ustvarjenih deviz, močna usmerjenost na 
dohodkovno manj zanimiv konvertibilni trg, izgube GKE, 
ki vsekakor predstavljajo veliko obremenitev za nas, po­
manjkanje repromateriala in njegova dražitev. Delegati pa 
niso zamolčali niti premajhne notranje učinkovitosti niti 
premajhne odgovornosti pri izvajanju sprejetih nalog. Ob 
tem, ko se odločamo za sprejem pobude odbora samouprav­
ne delavske kontrole o uvedbi določenih ukrepov, pa se 
sprašujemo, kakšna je vloga našega sindikata v tem položa­
ju. S sanacijo, ki jo je sedaj potrdila tudi republiška skupšči­
na, naj bi reševali tudi vprašanje socialne varnosti delavcev

Gorenja in naših kooperantov, ki jih ni malo. Premalo smo 
preverjali uresničevanje sprejetih sklepov, premalo do­
sledni so bili naši delegati v delavskem svetu pri izražanju 
svojih zahtev. Prav zato, da bi dosegli in uresničili cilje, 
sprejete na zadnji seji delavskega sveta Gorenje TGO, je od­
bor samoupravne delavske kontrole predlagal sprejem 
omenjene pobude. Vendar ukrep družbenega varstva naj ne 
bi posegal na samoupravno področje, kjer to ni nujno po­
trebno, izrazil naj bi se predvsem v kadrovski krepitvi na 
najodgovornejših poslovodnih in strokovnih mestih. Tak­
šno je bilo tudi stališče delegatov na seji Konference osnov­
nih organizacij ZSS Gorenje TGO. Prav gotovo je sedaj 
ena izmed naših osrednjih nalog izdelava sanacijskega pro­
grama in njegova uresničitev. In, ker sanacija Gorenja TGO 
ni mogoča brez sanacije ostalega dela velenjskega dela soz­
da, je predlagana ustanovitev začasnega poslovodnega od­
bora na nivoju sozda ter skupine za izdelavo sanacijskega 
programa. Sanacijski program pa mora izhajati iz realnih 
predpostavk in naših proizvodnih možnosti. Izvoz pri tem 
ostaja naša temeljna naloga. Ne smemo pa pozabiti na in­
vesticije, ki so nujen pogoj za naš razvoj in s tem za naš 
obstoj. Gorenje TGO se je skupaj z mnogimi drugimi orga­
nizacijami v Sloveniji, zlasti z organizacijami v kovinsko 
predelovalni in elektroindustriji, znašlo v težkem položa­
ju, ki je rezultat nastale gospodarske situacije doma in v 
svetu. Vendar ne smemo zanemariti, so poudarili delegati, 
da so mnoge stvari odvisne od nas samih.

Delegati Konference sindikalnih osnovnih organizacij ni­
so bili edini, ki so v teh dneh razpravljali o pobudi za za­
časni ukrep družbenega varstva. O tem so razpravljali tudi 
druge družbenopolitične organizacije in samoupravni or­
gani. In, če enotnost stališč pomeni tudi enotnost dejanj, 
bi morali uspeti. Z večjo doslednostjo, odgovornostjo, 
boljšimi samoupravnimi odnosi z ostali članicami sozda, 
učinkovitejšim nagrajevanjem po delu, z delom in zna­
njem.

Klub štipendistov Gorenja
USKLAJEVANJE ZELJA IN MOŽNOSTI

Izobraževalni center in Klub štipendistov Gorenja 
sta pripravila v soboto, 21. maja 1983, že tretji 
delni zbor štipendistov. Prvi so se zbrali stroj ni ki,ki s° 
jim sledili štipendisti na elektro usmeritvah, tokrat 
pa smo na zbor vabili naše štipendiste,dijake in štu­
dente ekonomske, upravne in pravne usmeritve vseh 
smeri in stopenj.
Štipendistom, ni jih bilo malo, saj se jih je zbora 
udeležilo okoli štirideset, so naši sodelavci skušali 
približati področja, za katere se šolajo, predstaviti 
Gorenje, naše potrebe po kadrih in možnosti za za­
poslitev. Odkrito smo spregovorili tudi o težavah Go­
renja. Prav kadri, dobri, strokovno podkovani, pa 
ostajajo naša dolgoročna naložba. Takšni delni zbori, 
kot je bil sobotni, naj bi predstavlja line le možnost 
medsebojnega spoznavanja, ampak tudi usmerjanje 
naših štipendistov v tiste smeri in poklice, za katere 
so pri nas naj večje potrebe. Torej, približevanje nji­
hovega študija in šolanja, potrebam in zahtevam na­
ših delovnih organizacij.
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V skladu s 1 . in 42. členom samoupravnega spora­
zuma o inovacijski in inventivni dejavnosti so:
DS TOZD Hladilna tehnika 
DS TOZD Kompresorji 
DS TOZD Kondenzatorji 
DS TOZD Zamrzovalniki
na svojih sejah dne 5., Iti., 19. in 20. maja 1983 
sprejeli sklep za:

PROIZVODNO - TEHNOLOŠKIH PROBLEMOV 
V TOZD:
Racionalizacij na hladilnikih, zamr­
zovalnikih, KOMPRESORJIH IN KONDENZA­
TORJIH

Namen razpisa je, vzpodbuditi vsakega delavca Gorenja, ki 
ie voljan s svojo ustvarjalnostjo in izkušnjami prispevati rešit­
ve razpisanih proizvodno — tehnoloških problemov.
Zelo pomembni so tudi inventivni predlogi, ki bodo podani s 
Področja racionalizacije sklopov in delov hladilno zamrzoval­
nih aparatov. Ob zaostrenih pogojih gospodarjenja in izredno 
težki ekonomski situaciji s katero se srečuje naša delovna 
organizacija in širša družbena skupnost, je izrednega pomena 
zmanjšanje uvoza reprodukcijskega materiala.

Pri iskanju boljše organizacije dela in zmanjšanju materialnih 
stroškov pa nam mora biti cilj, da z racionalizacijami ne zma­
njšamo kvalitete gotovih proizvodov, temveč jo z novimi pre­
dlogi še izboljšamo.

Sklep delavskih svetov je, da bo vsak smiselni inventivni pre­
dlog nagrajen z enkratno nagrado od 508 do 1.088 din.
Višino nagrade določi strokovna komisija, ki je sestavljena 
glede na problematiko prijavljenih inventivnih predlogov.

Predlogi, ki bodo realizirani v proizvodnji bodo obravnavani 
Po samoupravnem sporazumu in pravilniku o INOVACIJSKI 
'N INVENTIVNI DEJAVNOSTI TOZD Hladilna tehnika, 
TOZD Kompresorji, TOZD Kondenzatorji in TOZD Zamrzo­
valniki. Avtorjem bo izplačano posebno nadomestilo odvisno 
°d višine gospodarske koristi.

Delavci iz TOZD Hladilniki, TOZD Kompresorji, TOZD Kon­
denzatorji in TOZD Zamrzovalniki lahko prijavijo inventivne 
Predloge organizatorjem ali predsednikom odborov MID 
(množične inventivne dejavnosti). To so: Marjan Sivec (Hla­
dilna tehnika), Martin Malerič (Kompresorji), Mirko Orel 
(Kondenzatorji) in Milan Šikman (Zamrzovalniki). Predloge

lahko prijavite tudi neposrednemu mojstru, oddelkovodji, 
vodji TOZD, predsedniku DS TOZD in predsedniku osnovne 
organizacije zveze sindikatov TOZD ali v službo SOIL — od­
delek industrijske lastnine, tel. 838. Vsi navedeni imajo tudi 
obrazce za prijave in lahko pomagajo pri izpolnjevanju le-teh. 
Delavci iz ostalih TOZD in DSSS lahko podajo prijave svojim 
organizatorjem MID ali službi SOIL — oddelek industrijske 
lastnine.

Po navedenem postopku bodo obravnavali vsi inventivni pre­
dlogi, prijavljeni od 1. junija 1983 do 31. avgusta 1983.

Predlogi, prijavljeni izven navedenega termina, bodo obrav­
navani v skladu s pravilnikom o INOVACIJSKI IN INVEN­
TIVNI DEJAVNOSTI TOZD Hladilna tehnika, TOZD Kon- 
kenzatorji, TOZD Kompresorji in TOZD Zamrzovalniki.

Objavljamo nekaj tehnološko proizvodnih problemov, za ka­
tere pričakujemo, da boste predlagali rešitve:

Izboljšava tehnologije izdelave v surovinski predelavi ma­
terialov:
— preoblikovanje in varjenje pločevine
— vakumiranje celic
— oblikovanje tlačnih cevi kompresorjev
— izdelava PVC okvirjev zamrzovalnih skrinj
— odstopanj celic
— izdelava vrat vgradnih hladilnikov 550

Površinska zaščita delov in sklopov hladilno zamrzovalnih 
aparatov

Izboljšava pretoka materiala in proizvodov v proizvodnem 
procesu

Posodobitev delovnih naprav, orodja in pripomočkov 

Zmanjšanje stroškov porabe energije 

Zmanjšanje stroškov pri embaliranju proizvodov

Izboljšanje pogojev dela v surovinski obdelavi, lakirnici, 
montaži, skladiščenju in transportu.

Glede na to, da je naštetih le nekaj aktualnih problemov, ki 
so pereči v TOZD Hladilna tehnika, TOZD Kondenzatorji, 
TOZD Kompresorji in TOZD Zamrzovalniki, pričakujemo, 
da boste predlagali rešitve tudi z ostalih področij.

Služba SOIL
POPRAVEK
V članku Nagrajene inovacije, objavljenem na 3. strani 
24. številke Informatorja, 11. maja 1983, je prišlo do 
dveh neljubih napak. V začetku članka, kjer piše, da je 
delavski svet tozda Elektronika Ptuj obravnaval 16 inven­
tivnih predlogov, bi moralo pravilno pisati 26 inventivnih 
predlogov. Pri naštevanju koristnih predlogov avtorja Fran­
ca Štuhca je prišlo do zamenjave in zato objavljamo njego­
ve predloge ponovno.
— 61/81, Priprava za izdelavo vodila trakov šifra 307234
— 62/81, Priprava za sestavo orodja aparata T275 in T300
— 63/81, Šablona za sestavo lovilcev papirja šifra 307246
— 64/81, Priprava za oblikovanje stranic razvijalnega korita

šifra 307628
— 65/81, Priprava za ravnanje korita šifra 307628

7



— 66/81, Priprava za izdelavo ušesa za koš T 1600
šifra 308393 
Avtor: Franc ŠTUHEC
Avtor je prejel enkratno nagrado za koristne 
predloge v višini 12.000,00 din (za vsak pred­
log 1.500,00 din)

TOZD KONDENZATORJI ROGATEC

V tozdu Kondenzatorji Rogatec so na seji delavskega sveta, 
19. aprila 1983, obravnavali in sprejeli ter potrdili izračun 
gospodarske koristi in posebnega nadomestila za naslednjo 
tehnično izboljšavo:

— 8/80, Zlagal ni k vmesnega traku kondenzatorja, avtor 
Milan Ogrin je za tretje leto uporabe te tehnične izbolj­
šave prejel 31.475,78 dinarjev

Gospodarska korist je znašala 176.071,85 dinarjev.

REKREACIJA
IZLET INVALIDOV
Vse udeležence izleta invalidov v Ptuj ponovno 
obveščamo, da je odhod avtobusa v soboto, 28. 
maja 1983 ob 7. uri izpred Rdeče dvorane v Tito­
vem Velenju.

KOLESARSKI MARATON OB POMNIKIH 
BORCEV IN TALCEV NOB

Kolesarska sekcija Jakob Štucin prireja, 29. maja 
1983 ob 9. uri kolesarski maraton ob pomnikih 
borcev in talcev NOB. Start bo v kraju Hrastje — 

Prebačevo pri Kranju.
Gorenjski kolesarji se lahko prijavite v službi za re­
kreativno in kulturno dejavnost, kjer vplačate star­
tnino 150 din.

Mladi Kuhalnih aparatov bomo v počastitev dneva 
mladosti v sredo, 25. maja organizirali TRIM kole­
sarjenje. Zbrali se bomo ob 16. uri pred gorenjsko 
avtobusno postajo. Pot nas bo vodila proti Gorenju 
Keramiki, preko Penka in Šoštanja. Kolesarsko ak­
cijo bomo zaključili pri Plevelovem jezeru v Pesju.

Vsi delavci, ki bodo letovali v organizaciji naše Službe 
za rekreativno in kulturno dejavnost, naj se javijo v tej 
službi ali pokličejo po telefonu int. 132, če tega še ni­
so storili.

Hala Golovec organizira od 27. do 29. maja 1983 
sejem športne opreme.
Sejem bo odprt 27. 5. in 28. 5. (petek, sobota) od 
14. do 20. ure, v nedeljo, 29. maja pa od 10. do 20. 
ure. Ostale informacije dobite v Športno rekreacij­
skem centru Golovec Celje.

AEROBNA GIMNASTIKA

Služba za rekreativno in kulturno dejavnost organizira te­
čaj za aerobno gimnastiko.

Posebna ritmična gimnastika, ki navdušuje milijone žensk 
in tudi moških po celem svetu, se je močno uveljavila tudi 
pri nas.
Zato smo se odločili, da organiziramo tečaj tudi za naše 
delavce.

Tečaj bo:
26. 5. od 17.00 do 18.30 

2. 6 od 17.00 do 18.30 
6. 6. od 17.00 do 18.30

9. 6. od 17.00 do 18.30 
13. 6. od 17.00 do 18.30

16. 6. od 17.00 do 18.30 
20. 6. od 17.00 do 18.30

23.6. od 17.00 do 18.30

telovadnica osnovne šole Pesje 
telovadnica osnovne šole Pesje 

telovadnica OŠ Bratov 
Mravljak (Gorica) 

telovadnica osnovne šole Pesje 
telovadnica OŠ Bratov 

Mravljak
telovadnica osnovne šole Pesje 

telovadnica OŠ Bratov 
Mravljak

telovadnica osnovne šole Pesje

Cena tečaja je 200 din.
Prijavite se v pisarni službe za rekreacijo.

PREJELI SMO

krač V iKtoac/, 7 a /
čglgp >£< rSclut.fo Ji,

y
fe

Z-KZ.LA&.Hp 'Tzk-št .

(ddlm pdD'
/'Št u-ič/S-, Je, Jf

Uuc{ Kiz> auH

škfcU .cti£c ...

AMiim za
a*J. eo.. /

/tuJcusp' /k*t 4■Ti'. čZČtf /i__

V, ,
Voreu L&
'ElMfjE
Vrfr^uQ/nfr27nd</

V težkih časih, ki jih preživljamo, smo pohvale še kako vese­
li, zato tudi objavljamo vsebino kartice, ki nam jo je poslala 
tovarišica Else Kral iz Prage. Prevod se glasi:

"Običajno se ljudje obračajo na vas z reklamacijami, jaz pa 
se vam želim zahvaliti. Vaš pralni stroj 653, ki sem ga kupila 
leta 1568 mi, ob majhnih otrocih in zaradi tega pri vsako­
dnevni uporabi, še danes zelo dobro služi. Postarala se je le 
guma tesnilnega meha, vendar bo tudi ta še morala vzdržati, 
saj je ni mogoče kupiti, da bi jo nadomestila.
Lep pozdrav 
vaša E. K."

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV VELENJSKEGA DELA SOZD GORENJE. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske 
opreme, Titovo Velenje. Družbeni organ; Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: 
Stane Kumer, Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižoin, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Stane 
Šmajs, Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, 
Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka 
Žohar—Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 6900 izvodov. Tisk Grafično podjetje 
GRAFIKA Prevalje, 1983. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421 — 1/72 z dne, 23. 1. 1974.


